



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «23» березня 2020 р. № 57/2020-0

Про тимчасове виконання обов'язків ^{м. Хмельницький} директора комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Хмельницької обласної ради

Розглянувши заяву Терещука О.Л., відповідно до Порядку призначення та звільнення з посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій – об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, затвердженого рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року № 48-5/2016-о (зі змінами), керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Призначити Терещука Олександра Леонідовича тимчасово виконуючим обов'язки директора комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Хмельницької обласної ради з 27 березня 2020 року на період до призначення директора у встановленому законодавством порядку, але не більш ніж до 26 березня 2021 року включно.

Підстава: заява Терещука О.Л. від 23 березня 2020 року.

2. Встановити заробітну плату Терещуку О.Л., тимчасово виконуючому обов'язки директора комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Хмельницької обласної ради, яка складається з:

- посадового окладу у розмірі трьох посадових окладів працівника основної професії – лікаря з медицини невідкладних станів згідно штатного розпису. Посадовий оклад директора змінюється зі зміною мінімального посадового окладу працівника основної професії лікаря з медицини невідкладних станів;

- премії, доплат, підвищень, надбавок, чи інших заохочувальних виплат, передбачених законодавством. Розмір премії встановлюється за погодженням із Засновником у разі відсутності заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства, за спожиті комунальні послуги та з платежів до державного і місцевих бюджетів у межах затвердженого фонду оплати праці.

Голова ради



Михайло ЗАГОРОДНИЙ